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На Косову и Метохији данас је обележен Дан несталих. Председник Комисије за нестале
Владе Србије Вељко Одаловић изјавио је да на Косову још није расветљена судбина
1.821 особе и да нове резултате на том пољу очекује након претраге локација Жиливоде
и Ливочко језеро која се ускоро наставља.

  

„На данашњи дан, из сукоба на простору Косова и Метохије 1.821 особа се води као
нестала. На нашој листи је 526 особа, а остало су косовски Албанци”, рекао је Одаловић
агенцији Бета и подсетио на то да Београд и Приштина имају јединствену листу са
именима несталих. Проблему несталих треба посветити већу и значајнију пажњу, јер је
решавање тог проблема веома важно за стабилизацију укупног стања у региону, казао је
Одаловић.

  

„Када смо пре пет година почели да радимо заједно имали смо више од 3.300
евидентираних несталих из косовског сукоба. До данас смо решили више од 1.500
случајева”, казао је Одаловић. Пред Комисијом је и даље тежак и деликатан посао,
рекао је он и изразио очекивање да ће истраге које су у току помоћи да се расветле
злочини.

  

Према његовим речима, у том циљу хитно се мора истражити и трговина органима у
Албанији јер би то разрешило судбину значајног броја несталих. Одаловић је додао и да
се активности на локацији Жиливоде, које су због лоших временских услова заустављене
јесенас, настављају 4. маја.

  

„Наставак радова на локацији Жиливоде, где се сумња да се налази масовна гробница
косовских Срба, охрабрује како због целокупне ситуације тако и због дијалога јер се
очекивало да нестали буду једна од првих тема дијалога”, рекао је он и изразио жаљење
што је из Приштине изостао позитиван одговор на то.

  

„Важно је да ћемо заједно са Еулексом и радном групом из Приштине следеће среде

 1 / 2



Вељко Одаловић: Проблему несталих посветити значајнију пажњу
среда, 27 април 2011 21:46

бити на тој огромној и тешкој локацији. Радови ће трајти најмање два месеца јер читаво
брдо треба склонити да би се дошло до 25-27 метара дубине где се, претпоставља се,
налазе тела”, казао је Одаловић.

  

Председник владине комисије за нестале рекао је да ће се у првој половини маја радити
и претрага Ливочког језера код Гњилана где се такође претпоставља да се налази један
број убијених Срба, као и да се очекује наставак деминирања Кошара. „Паралелно са тим
договорићемо динамику и за њихове посебне захтеве када је у питању локација Рудница
код Рашке али са Приштином треба и да видимо да ли једну локацију код Медвеђе треба
поново проверити”, казао је Одаловић.

  

(Бета)
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